



# Наше ВРЕМЯ

за возрождение родины!

www.nv1930.ru

Издается с сентября 1930 года. Цена в розницу свободная

**21**  
ДЕКАБРЯ  
2016  
ГОДА  
СРЕДА  
№101  
(11378)

О несвоевременной доставке газеты сообщайте по телефонам: 2-47-74 (почта); 2-22-63 (редакция).

16+

## В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

## В ответе за тех, кого приручили

На одном из оперативных совещаний администрации Изобильненского муниципального района глава поселка Рыздвяного С. Н. Белянский выступил с места, затронув вопрос о необходимости отлова бродячих собак, одна из которых недавно набросилась на мальчика, идущего из школы.

Проблемой отлова бродячих животных в соответствии с законодательством занимается администрация.

Стоит отметить, что этот вопрос еще в 2015 году был взят администрацией под особый контроль, а у глав муниципальных образований были запрошены сведения о количестве подлежащих отлову безнадзорных животных на подведомственных территориях. Общая их численность составила 2193 головы. Однако субвенция, выделенная нашему району министерством жилищно-коммунального хозяйства края из краевого бюджета на эти цели, составила 270 тыс. рублей.

Учитывая, что стоимость отлова одного животного в настоящее время составляет 900 рублей, данных средств хватает всего на 300 животных, то есть около 14% от необходимого количества.

Средства субсидии были распределены между поселениями пропорционально, исходя из заявленной численности животных. Понятно, что ограниченность средств не позволила полностью решить проблему с бродячими животными. В

связи с этим рядом поселений рекомендовано предусмотреть собственные средства на отлов безнадзорных животных на территории поселения. Этот вопрос особенно актуален в свете того, что в следующем году при сохранении размера субсидии стоимость отлова одного животного вырастет почти в 1,5 раза. Таким образом, в 2017 году будет отловлено всего 200 животных.

И все же нельзя забывать об ответственности людей за то, что популяция бродячих животных из года в год пополняется. Прежде чем завести себе четвероногого друга, нужно уяснить, какую ответственность берет на себя человек, чтобы потом не создавать проблем другим людям. Нельзя брать питомца домой, чтобы, наигравшись с «живой игрушкой», выбросить его на улицу. Нельзя забывать и об обязанности соблюдать правила содержания домашних животных, не допускать их самовыгул. Сколько еще времени требуется для осознания того, что мы действительно в ответе за тех, кого приручили?

Соб. инф.

## В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КРАЯ

## Губернатор назначил нового полпреда

Новым полномочным представителем губернатора, курирующим Ипатовский, Труновский, Красногвардейский, Новоалександровский и Изобильненский районы Ставрополья, назначен бывший глава администрации Невинномысска Василий Шестаков. Соответствующее распоряжение губернатор подписал 12 декабря. До В. Шестакова эту должность занимал Николай Губский.

Учитывая, что после сентябрьских выборов 2016 уже несколько глав муниципалитетов под тем или иным предлогом оставили свои посты, можно сделать вывод, что губернатор всерьез озабочен кадровой политикой.

Для справки: институт полпредства губернатора в территориях был создан в 2013 году с целью оперативного решения важных для края проблем на местах. Кроме того полпред выступает в роли медиатора между населением и губернатором, а также представляет интересы главы региона в отношениях с территориальными органами власти.

Н. ТАРАНОВСКАЯ.

## В ОБЩЕСТВЕ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ»



## НА МИРОВОЙ «БИТВЕ ЧЕМПИОНОВ»

10 декабря в Праге состоялась мировая «Битва чемпионов». Ежегодно этот крупнейший спортивный турнир, организованный под эгидой Всемирной ассоциации спортивных организаций (WASO), собирает лучших бойцов семи единоборств: тхэквондо, карате (по версии WKF), тайского бокса, сетокан карате-до, MMA (смешанные боевые искусства), карате годзю-рю, кикбоксинга. Единственным представителем от России,

принявшим участие в этом грандиозном событии, стал неоднократный победитель чемпионатов мира и Европы по сетокан карате-до, мастер спорта международного класса, представитель спортклуба Общества «Газпром трансгаз Ставрополь» Сергей Мащенко.

Несколько сотен зрителей пражского спортивного центра смогли увидеть зрелищное выступление россиянина, который встречался на татами с призером последне-

го кубка Европы из Венгрии. Пятиминутный поединок завершился победой каратиста из России со счетом 3:1. Сергей Мащенко стал обладателем титульного пояса WASO (на снимке) и памятных подарков от организаторов турнира.

В истории спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» это далеко не первый случай, когда подопечные Виктора Мащенко, являющиеся уже много лет лидерами национальной сборной, пригла-

шались на «Битву чемпионов». Для Сергея «пропуском» в Прагу стало его великолепное выступление в греческом городе Халкиде на 31-м чемпионате Европы, где наш спортсмен в составе команды России продемонстрировал впечатляющие результаты. Он не просто завоевал два «золота» в личном и командном кумите, а досрочно завершил все 14 поединков, не дав соперникам получить от судей ни одной оценки.

Участие в чемпионате Европы стало успешным не только для С. Мащенко – абсолютного лидера соревнований, но и для всей российской сборной. На этом континентальном турнире, принявшем более 700 спортсменов из 24 стран Старого Света, россияне взяли 27 медалей, с большим перевесом опередив в итоговой таблице поляков (16 наград) и немцев (4 медали).

ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» представляли шесть спортсменов: Иван Кирьянов, Сергей Мащенко, Артем Леготин, Алена Новацкая, Евгений Молчанов и Магдалина Черненко, которые внесли существенный вклад в победу сборной в общекомандном зачете чемпионата. Помимо двух «золотых» наград Сергея Мащенко, в копилке ставропольских спортсменов есть также бронза в личном зачете среди кадет у Евгения Молчанова и еще два третьих места в командных

поединках среди девушек и юношей 16-17 лет.

«Результат выступления команды в Греции хороший, – считает директор спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» Виктор Мащенко. – Из шести каратистов пять вернулись домой с наградами. Большой опыт получили юные спортсмены. Думаю, что в следующем сезоне их ждут более высокие результаты».

(Начало. Окончание на 3-й странице).

## ВНИМАНИЕ

## Уважаемые жители и гости Изобильненского района!

Приглашаем вас на сельскохозяйственную ярмарку, которая состоится 24 декабря 2016 года по адресу: г. Изобильный, площадь «РДК».

Вам будет предложен широкий ассортимент сельскохозяйственной продукции.

ЖДЕМ ВАС НА ЯРМАРКЕ С 8-00.

Организационный комитет администрации Изобильненского муниципального района Ставропольского края.

Администрация города Изобильного приглашает 24 декабря 2016 года на площадь Дома культуры юных жителей города

НА ГОРОДСКУЮ ЁЛКУ С УЧАСТИЕМ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКИ.

Вас ждёт развлекательно-игровая программа и встреча с любимыми сказочными героями. Ждем вас на празднике!

Администрация города Изобильного





ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

# С праздником, энергетики!

Современную жизнь трудно представить без электрической энергии. Наши дома и квартиры буквально нашпигованы всевозможными электроприборами, потребляющими электрический ток. А вырабатывают его и подают потребителям энергетики, профессиональный праздник которых отмечается 22 декабря. День энергетика в нашей стране был учрежден в 1966 году и стал отмечаться именно в день принятия плана ГОЭЛРО, реализация которого стала мощным толчком в развитии не только энергетики, но и всего народного хозяйства России.

День энергетика - это праздник всех работников промышленности, охватывающей выработку, передачу и сбыт потребителям электрической и тепловой энергии. Новотроицкое межрайонное отделение, расположенное в г. Изобильном, одно из девяти филиалов ПАО «Ставропольэнергосбыт», является одним из энергетических предприятий нашего района. Предприятие поставляет электрическую энергию потребителям по всему Ставропольскому краю. Возглавляет его молодой, перспективный руководитель А. А. Письменный. В преддверии профессионального праздника энергетиков удалось побывать у Антона Алексееви-



ча и узнать подробнее о руководимом им филиале.

Новотроицкое межрайонное отделение включает в себя четыре участка: Изобильненский, Красногвардейский, Новоалександровский и Труновский. Каждый участок состоит из начальника участка, диспетчера, инспектора, бухгалтера, контролеров, специалиста по договорной работе, а также агентов по сбыту энер-

гии. Все сотрудники, каждый в своем направлении, занимаются непосредственной работой с потребителями электрической энергии.

У отделения огромное поле работы. Только на территории нашего района предприятия обслуживают 1567 юридических и более 52 тысяч физических лиц. В филиале, с учетом всех участков, трудится 67 человек различных спе-

циальностей.

Новотроицкое отделение в основном специализируется на работе с юридическими лицами. Подавляющее большинство клиентов - это сельскохозяйственные предприятия различных форм собственности. Здесь повышение потребления электрической энергии в зимнее время связано с работой отопительных приборов, а в летнее с ра-

ботой насосов, подающих воду для полива и орошения, а также охлаждающих систем в складах по хранению овощной продукции.

Рассказывая о работе филиала и результатах, с которыми предприятие подошло к своему профессиональному празднику, Антон Алексеевич отметил, что в последнее время, в связи с экономическим кризисом, заметно упа-

ла покупательская способность потребителей, а с ней и оплата за потребленную электрическую энергию. Работая с клиентами и используя все доступные способы, сотрудники филиала стараются собрать оплату за потребленную энергию в полной мере.

В разговоре с руководителем попросил выделить лучших сотрудников предприятия, на что Антон Алексеевич ответил:

- У нас сложился стабильный, работоспособный коллектив, работающий в едином ритме. Каждый из сотрудников знает свою задачу и старается сделать все для того, чтобы ее целенаправленно и достойно выполнить.

Пользуясь случаем, А. А. Письменный поздравил коллектив своего филиала, всего ПАО «Ставропольэнергосбыт», а также всех энергетиков Изобильненского района с наступающим профессиональным праздником, пожелал им дальнейшей успешной работы, профессионального роста, процветания, успехов в любых начинаниях.

Г. КЛИМОВСКОЙ.

**На снимке: коллектив Новотроицкого межрайонного отделения ПАО «Ставропольэнергосбыт». Фото автора.**

В ОБЩЕСТВЕ «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ СТАВРОПОЛЬ»

## НА МИРОВОЙ «БИТВЕ ЧЕМПИОНОВ»

(Окончание. Начало на 1-й странице).

Громкие победы каратистов Общества «Газпром трансгаз Ставрополь», многие из которых жители Изобильненского района, - это результат ежедневной многочасовой работы тренера и самих спортсменов. Заглянуть в «закулисы» спортивного клуба и посмотреть, как идет подготовка чемпионов, смогли на прошлой неделе представители краевых СМИ во время открытой тренировки, прошедшей в современном физкультурно-

оздоровительном комплексе в пос. Рыздвяном.

Журналистов приятно впечатлили условия, созданные Обществом «Газпром трансгаз Ставрополь» для подготовки мастеров спорта международного класса. А в клубе их уже двенадцать! У каратистов Общества имеются все возможности для полноценного тренировочного процесса: тренажерный, игровой залы, плавательный бассейн. Но большую часть времени спортсмены проводят на татами в собственном зале. Именно здесь журналистов встречал дирек-

тор клуба «Сетокан трансгаз Ставрополь», главный тренер сборной России по сетокан карате-до Виктор Мащенко. Первым делом его попросили дать оценку выступлению своего воспитанника на мировой «Битве чемпионов».

- Бой у Сергея был непростым, - сказал тренер, - соперник хорошо подготовился к встрече, но наш спортсмен показал, что работать он может не только мастерски, но еще и красиво, что было немаловажным для формата массового спортивного шоу. Гости увидели немало зре-

листных приемов и эффектных элементов.

Спортсмены Общества не перестают удивлять своими впечатляющими результатами, и журналисты поинтересовались, в чем особый секрет подготовки ставропольских каратистов. «Получить ответ на этот вопрос хотят многие команды мира, - отметил Виктор Мащенко. - Но секрет в том, что его нет. Есть хорошая команда тренеров и спортсменов, которая честно относится к своему делу и безгранично любит этот спорт. И есть поддержка Общества «Газпром трансгаз Ставрополь» в лице генерального директора Алексея Васильевича Завгороднев, благодаря которой у наших спортсменов есть возможность тренироваться в прекрасных условиях и принимать участие в спортивных турнирах различного уровня, в том числе в составе сборной России».

Сегодня руководство клуба видит свою основную задачу в том, чтобы не сдавать лидирующих позиций, которые занимают спортсмены Общества не только в стране, но и на мировой арене. А удерживать это первенство в связи с большой популярностью карате, внесенного в программу Олимпийских игр в Токио, становится все сложнее. Большое внимание уделяется и массовому спорту, так называемому резерву будущих побед, который в рамках клуба удалось связать со спортом высших достижений. Бла-

**Алексей Васильевич Завгороднев - генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ставрополь»:**

**«Каратисты Общества продолжают радовать своими результатами, с каждым годом поднимая планку выступлений на международной арене все выше. Победа в Чехии - это еще одна страница в славной истории спортивного клуба. Уверен, что впер-**



**еди у каратистов множество новых побед и не менее выдающихся результатов».**

годаря поддержке газетчиков именитые спортсмены, закончившие свою соревновательную карьеру, могут оставаться в спорте и тренировать детей. Так, как это делает Евгений Ченцов. Для клуба он - настоящая легенда и живое воплощение мечты для сотни ребят, которые сегодня тренируются в секции этого молодого тренера. С юными дарованиями Евгений работает уже 6 лет, и подготавливаемая им смена уже уверенно заявляет о себе. Двое воспитанников - Евгений Молчанов и Алена Новацкая - вернулись с греческого чемпионата с бронзовыми медалями. Глядя на эту хрупкую 16-летнюю девушку с трудом верится, что она уже шестикратная чемпионка России, чемпионка мира, многократный призер чемпионатов Европы и кандидат в мастера спорта по сетокан карате-до.

Ну и конечно, основное внимание всех журналистов в этот день было приковано к главной «звезде» клуба - Сергею Мащенко. Желающие даже могли поддержать в руках увесистый пояс победителя мировой «Битвы чемпионов». 20-летний спортсмен признался, что участие в этом турнире для него было новым опытом. «Для меня это совершенно другой уровень», - поделился он. Но и эта спортивная вершина спортсмену покорилась. Несомненно, завоеванные титулы накладывают ответственность. Поэтому сегодня свою основную задачу Сергей видит в том, чтобы продолжить усердные тренировки, выступать дальше и выигрывать. Так, как он умеет: красиво и безоговорочно.

Вера МУРАДЯН.

